



25 сентября 2010 в рамках празднования 75-летия Светлоярского муниципального района в Светлоярском центре культуры и отдыха состоялся фестиваль команд КВН «Молодые специалисты - путь к успеху» среди рабочей молодежи Светлоярского муниципального района.

В фестивале приняли участие уже не безызвестные команды нашего района:

- «МЧС» - Червленовского сельского поселения;
- «Мотор» - ТОС Большечапурниковского сельского поселения;
- «БСП 50/50» - Большечапурниковского сельского поселения;
- «Апокалипсис» или новое их название «Гаражи» - Светлоярского городского поселения.

Фестиваль КВН проходил в четыре этапа: визитная карточка, СТЭМ, музыкальное домашнее задание, поздравительная открытка. Во всех четырех этапах фестиваля команды проявили себя на все 100% и доказательством этого было хорошее настроение всех зрителей и гостей на этом празднике!



Глава администрации Светлоярского муниципального района Н.В. Крутов и начальник отдела по делам молодежи администрации Светлоярского района И.Г. Крайнова торжественно вручили дипломы и памятные подарки с символикой 75-летия

Светлоярского муниципального района.

Команды в свою очередь выразили благодарность Николаю Владимировичу Крутову за поддержку КВН движения на территории Светлоярского муниципального района.

Организаторы данного фестиваля отдел по делам молодежи Администрации Светлоярского муниципального района и Муниципальное учреждения Центр социальной и досуговой помощи молодежи «Электроник» благодарят директора ООО «Тамерлан» сеть магазинов «Пятерочка» Пелогейко А.В. за оказанную помощь.



















